

高韦庄镇“黄河大集”:

## 传统文化荟萃 物资交流红火

本报讯(通讯员 刘厚珉)七彩古黄河,出彩高韦庄。连日来,单县高韦庄镇鲁西南“黄河大集”首届文化物资交流大会,文艺展演热闹,物资交易红火。

高韦庄镇位于黄河故道,曾是黄河进入单县“第一镇”,黄河文化底蕴深厚,乡村商品交易活跃。冬日的“黄河大集”上,颇具当地特

色的文艺节目轮番上演,让前来观看的群众真切领略到独特的文化艺术魅力,笑声、掌声、喝彩声此起彼伏。“今天的节目个个精彩。我们老百姓在自己家门口看到这样的好节目,感到非常高兴。”群众邵成勋说。

“黄河大集”的商业贸易区更是异常火爆。特色美食大炖羊肉、乡村蒸碗摊位前

食客大快朵颐;农副产品、手工制品等摊位热闹非凡,选购的群众摩肩接踵。商户徐娟说:“今天生意非常好,销量比平时高出好几倍。”

据了解,本次“黄河大集”文化物资交流大会历时8天,大会期间有歌舞、戏曲等文艺节目表演;特色展区、贸易市场内容丰富,涵盖广泛,每天吸引数万群众

游盛会、尝美食、品文化、赏艺术、购特产,体验“黄河古韵”,重拾“美丽乡愁”。

高韦庄镇党委书记黄开敏表示,高韦庄镇将坚持党建引领,推进乡村振兴,为群众策划举办“村村有好戏”“黄河大集”“山东手造”展销等文化物资惠民活动,更好地满足群众精神、文化、物质生活需求。

## 志愿服务扮靓美丽家园



近日,单县龙王庙镇通往柴王楼村的大道上,身着红马甲的志愿者柴素凡、苏美娥正在栽植红叶石楠。“这条道路的绿化苗木都是我们村和惠竹园村、大苏楼村、龙王庙村的百名志愿者共同栽植的,仅工钱就节省了上万元。”龙王庙镇镇长武勇说。

单县志愿者发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,助力农村人居环境整治,建设生态宜居和美家园。目前,单县农村志愿服务组织达到500多支,志愿者超过5万名,村村落落、时时刻刻闪烁着靓丽“志愿红”,成为推动乡村振兴的主力军。

## 饲养黑羽乌骨鸡收益高



近日,在单县龙王庙镇惠竹园村的一片杨树林里,村民赵富刚、黄勇网养的黑羽乌骨鸡外形美观、活泼好动,惹人喜爱。

黑羽乌骨鸡是黑色药用滋补珍禽,肉质细嫩、味道鲜美,食用和观赏价值颇高。与普通鸡不同的是,黑羽乌骨鸡所产的蛋不仅是绿色的,而且蛋壳

硬实,水分含量少,营养丰富。

赵富刚说,他一直从云南省昆明市晋宁区购进黑羽乌骨鸡苗,存栏量始终保持在5000只左右,日均产蛋2500枚,每枚售价1.5元,线上直销青岛市专供店,蛋鸡每只卖到100元,而且供不应求,比饲养普通蛋鸡收益要高出两倍。

## 南桔北储 增值增收



单县家佳菜食品有限公司是单县高韦庄镇的招商引资项目,集净菜加工、保鲜、速冻、肉制品加工、冷链物流为一体,对农业、畜牧及加工产业发展起到巨大的带动作用。

今年,该企业扩展

代储业务,客户从湖北桔子主产区选购了优质桔子,库存保鲜量达到4000吨,代储企业实现利润60万元,而寄存企业可实现利润近千万元。图为工人正在往冷库卸载新鲜桔子。

## 天气“好个凉” 乐摘“冰糖心”



大雪节气到来,气温逐渐下降。近日,单县徐寨镇刘堂村的果园里,红彤彤、圆溜溜的“冰糖心”苹果缀满枝头,吸引游客纷至沓来,乐享田园收获。“今天我们摘了200多斤,每斤3块钱,我们收获

的不仅是果实,还有一份无价的快乐,孩子还能写一篇好作文呢!”来自城区的游客周瑾怡说。

图为小游客刘瑾怡高兴地摘苹果  
本栏图片均为  
刘厚珉摄

## 沙特阿拉伯客商到张集镇考察交流

本报讯(通讯员 米良辰 刘厚珉)近日,沙特阿拉伯客商到单县张集镇服装产业园进行实地考察,详细了解产业园车间分布、配套设施、产业布局等情况。

据了解,张集镇服装产业园位于张集镇工业园以南,园区总占地面积60余亩,园区内配套设施齐全。通过考察,沙特阿拉伯客商对园区情况有了全面了解,对接下来的合作充满信心。

随后,沙特阿拉伯客商走进刘庄社区,参观了张集镇乡村民俗博物馆,亲身体验中国传统民俗文化的魅力。

参观结束后,沙特阿拉伯客商与张集镇党委、政府相关负责人座谈,对项目投资进行深入交流。张集镇党委书记黄鹤表示,张集镇将从实际情况出发,强化项目服务保障,创造良好的投资环境。

单县妇幼保健院盆底康复专科联盟成立  
共建专科联盟  
守护百姓健康

本报讯(通讯员 刘厚珉 董秦)12月12日,单县妇幼保健院盆底康复专科联盟成立大会暨盆底康复培训会在单县妇幼保健院康复院区举行。

盆底康复专科联盟是在单县卫健局领导下,由单县妇幼保健院发起,联合5家乡镇卫生院医疗卫生资源组成的战略联盟群体。旨在联盟医疗卫生机构,合理优化资源配置,推动共享共建共同发展,实现利民便民、有序就医、切实减轻群众看病就医负担。

单县妇幼保健院党委副书记、院长肖忠坤说,单县妇幼保健院盆底康复工作自2010年开展以来,先后服务了近万余名妇女群众,为病患妇女治愈了疾病,提升了生活质量。

单县妇幼保健院盆底康复专科联盟将以成员单位的优质医疗资源和区域影响力为依托,以技术合作为纽带,以学科分级诊疗为重点,实现资源共享和协同发展,提升盆底康复诊治水平和服务能力,更好地造福患者、满足社会需求,为单县打造医疗高地贡献力量。